
REFORMA ELECTORAL

SHEINBAUM PEDIRÁ 
HACER UNA ENCUESTA
DEFIENDE A GÓMEZ ÁLVAREZ. Claudia 
Sheinbaum anunció que mandará a hacer una 
encuesta para conocer la opinión de la gente 
sobre lo que deberá tener la reforma electoral.

PÁG. 30

RICARDO MONREAL  
EN EL DISEÑO 
DE LA REFORMA 
ELECTORAL NO HABRÁ 
IMPOSICIONES, Y AMBAS 
CÁMARAS SERÁN LAS 
ENCARGADAS DE SU 
APROBACIÓN. 
PÁG. 31
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MORENA, EL MÁS POPULAR; LE FALTA IDENTIDAD
ENCUESTA PÁG. 35IMAGEN DE LOS PARTIDOS

Pemex necesita 
una reforma de 
fondo, señalan 
expertos
Reingeniería con alto costo. Tendrían 
que cerrar unidades improductivas  
y simplificar estructuras corporativas 

Pemex anunciará hoy un capítulo 
más en su reestructura interna, por 
lo que expertos consultados por El 
Financiero advirtieron lo que un 
plan así requiere.

Aunque dijeron que en menos 
de un año inició un proceso de in-
tegración vertical, faltan cambios 
de fondo. En primer lugar, debe-

rá tener liquidez y pagar deudas, 
y después invertir en actividades 
de exploración y producción, so-
bre todo porque esta última cae 
10 por ciento anual. Alertaron que 
hay poco margen, pues Hacienda 
no está en condiciones de aportar 
recursos y una reestructura tiene 
costos políticos. —Héctor Usla / PÁG. 4

“Se debe atraer 
capital privado 
en farm-outs, 
coinversiones 
y contratos 
de servicios 
integrales”
MARCIAL DÍAZ
Presidente de la ARSE

VENTAS DE AUTOS PÁG. 16

MANTIENE PEDAL DE 
FRENO EL MERCADO 
AUTOMOTOR
La venta de coches nuevos en 
México bajó 0.6% anual en julio e 
hiló 4 meses en terreno negativo.

ESCRIBEN

Jeanette Leyva 
MONEDA EN EL AIRE / 6

Pablo Hiriart 
NUEVA ERA / 24

Raymundo Riva Palacio 
ESTRICTAMENTE PERSONAL / 34

Justo Carranza 
PARIDAD SOBRE PARIDAD / 28

OMAR REYES

Confirma 
presidenta 
a cercano 
de García 
Harfuch  
en la UIF.
PÁG. 32

La incertidumbre por temas 
comerciales y la pérdida de 
dinamismo en el consumo 
y la inversión, son las princi-
pales preocupaciones de 
los directores ejecutivos 
que están al frente de las 
empresas que cotizan en 
la BMV.

En un análisis de los re-
portes del segundo trimes-
tre entre 42 empresas, el 
52.4 por ciento de los CEOs 
mostraron consternación 
por la situación macroeco-
nómica.  —Valeria López  
ECONOMÍA  / PÁG. 5

Preocupa 
debilidad 
económica 
a directores 
de empresas

REPORTES AL 2T25

EN RIESGO, VIAJES

Pediría EU 
fianza de hasta 
15 mil dólares 
para visas  
de turismo  
y negocios.
PÁG. 33

SANTA LUCÍA, RENTABLE

En el primer 
semestre 
del año, el 
AIFA registró 
utilidades  
por 414 mdp.
PÁG. 18

Ventas de autos en México
 Variación % anual

Fuente: INEGI.
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¿Cuál es su opinión acerca de los 
siguientes partidos políticos?  (%)

Muy buena o buena

Mala o muy mala No contestó

Ni buena ni mala

64 28 7 1

47 41 8 4

40 48 12

30 51 17 2

12 81 4 3

11 85 4

¿Cuál considera que ha sido la prioridad de Morena como partido en el 
gobierno? (%)

¿Cuál considera la principal falla de Morena como partido en el gobierno? (%)

Desarrollo económico

Seguridad
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Libertades

No sabe

Corrupción

Abuso del poder

Malos servicios públicos

Falta de desarrollo económico
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Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional realizada a 500 adultos del 24 al 28 de julio de 2025.


